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SALON AGD RTV
OSKAR

ZAPRASZAMY!

WRZEŚNIA, UL. PADEREWSKIEGO 52C
61 438 86 42 | 517 588 494 | 504 770 550
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tel. 503 103 115

PROJEKTY BUDOWLANE   |   NADZORY   |   CYFROWE KSIĄŻKI OBIEKTÓW BUDOWLANYCH
ŚWIADECTWA CHARAKTERYSTYKI ENERGETYCZNEJ   |   NOWOCZESNE INSTALACJE ELEKTRYCZNE   |   SMART DOM

GENERALNE WYKONAWSTWO OBIEKTÓW OD PODSTAW POD KLUCZ

apartamenty – 195 m2

szeregowce – 95 m2

Mieszkania wyposażone są
w nowoczesne instalacje:
∙ pompa ciepła 
∙ rekuperacja
∙ klimatyzacja
∙ bezprogowe okna tarasowe HST
∙ Smart Home – nowoczesne 
   rozwiązania instalacyjne

www.apartamentypyzdry.pl
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Zadaszenia tarasu  |  Ogrody zimowe |  Pergole lamelowe  |  Szkło przesuwne

www.sunbreak.pl  ◼  +48 792 582 385 Showroom: ul. Polna 9b ◼ 62-330 Nekla
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DOMKI MIESZKALNE

NASZ ADRES: 62-330 Zasutowo ∙ ul. Kwiatowa 16 ∙ tel. 533 664 102

KONSTRUKCJE SPASKŁAD DREWNA
letniskowe ∙ całoroczne

garaże ∙ wiaty
sauny ∙ balie

jacuzzi
konstrukcyjne C24, KVH, BSH

elewacyjne ∙ boazeryjne ∙ OSB i inne
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BARTOSZ MIELCAREK
ekspert kredytowy, doradca finansowy

• BŁYSKAWICZNA WERYFIKACJA ZDOLNOŚCI KREDYTOWEJ
• WSZYSTKIE BANKI W JEDNYM MIEJSCU
• BEZ FORMALNOŚCI
• BEZ OPŁATY ZA DORADZTWO
• RZĄDOWE PROGRAMY DOPŁAT
• KOMPLEKSOWA OBSŁUGA UBEZPIECZENIOWA

13 LAT DOŚWIADCZENIA

ZNAJDŹ MNIE NA                    ŚREDNIA OCEN 5.0

661 925 449

biuro@mielcarek�nanse.pl

Profesjonalny ekspert kredytowy

Porównaj oferty kredytowe na: 
budowę domu
zakup mieszkania
konsolidację

Zaufaj doświadczeniu budowanemu od 15 lat

Darmowe kalkulatory kredytowe!
Oferty specjalne!

Umów się na spotkanie: 
tel. 502 942 336

www.arkadiusznowak.pl
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WRZEŚNIA, UL. MIŁOSŁAWSKA 9
PN.-PT.: 8.00-16.00

TEL. 508-355-516 • 508-355-515 • 61 437-97-15

UBEZPIECZENIA
• MAJĄTKOWE
• NA ŻYCIE
• KOMUNIKACYJNE OC/AC/NNW
• DLA ROLNIKÓW

Alina Jeżewska
Wiesława Górecka

ul. Rynek 14 | 62-300 Września
tel. 61 436 44 78

Janusz Kaczmarek
tel. 883 000 091
kaczmarek1@vp.pl

Mariusz Kretkowski
tel. 883 009 001

mariusz.kret@o2.pl

PODZIAŁY DZIAŁEK
I NIERUCHOMOŚCI

MAPY DO CELÓW PROJEKTOWYCH

TYCZENIE BUDYNKÓW I PRZYŁĄCZY

USTALANIE GRANIC DZIAŁEK

INWENTARYZACJE
DZIAŁEK I BUDYNKÓW
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KOMPLETNY SYSTEM STOLARKI 
FIRMY KRISHOME  

DOSTĘPNY W SALONIE ESTOO

Dlatego coraz więcej inwesto-
rów wybiera komplet stolarki od 
jednego producenta. Bo nowo-
czesny dom to dziś nie zbiór przy-
padkowych elementów, ale spój-
nie zaprojektowana przestrzeń,  
w której wszystko do siebie pa-
suje – wizualnie, technologicznie 
i funkcjonalnie. KRISHOME łączy 
okna, drzwi, rolety, żaluzje fa-
sadowe i bramy garażowe w je-
den dopracowany system, który 
pozwala oszczędzić czas na bu-
dowie, uniknąć problemów mon-
tażowych i osiągnąć harmonijny 
efekt końcowy.

To rozwiązanie dla osób, które 
chcą mieć pewność, że każdy de-
tal współpracuje ze sobą perfek-
cyjnie. Niezależnie od tego, czy 
inwestor wybiera stolarkę PVC, 
aluminium czy rozwiązania hybry-

dowe, wszystkie elementy zacho-
wują pełną spójność stylistyczną. 
Dzięki temu elewacja zyskuje no-
woczesny, uporządkowany cha-
rakter, a dom prezentuje się pre-
stiżowo i ponadczasowo.

Komplet stolarki KRISHOME 
to również konkretne korzyści 
na co dzień. Doskonałe para-
metry termoizolacyjne poma-
gają ograniczać straty ciepła  
i obniżać rachunki za ogrze- 
wanie. Zaawansowane systemy 
uszczelnień poprawiają akusty-
kę wnętrz, zapewniając ciszę  
i większy komfort życia. Roz- 
wiązania antywłamaniowe zwię- 
kszają bezpieczeństwo domow-
ników, a profesjonalny, szczel-
ny montaż pozwala zachować 
wszystkie parametry stolarki 
przez długie lata użytkowania.

Wśród nowości KRISHOME 
szczególną uwagę zwraca system 
VIEW, który redefiniuje sposób 
myślenia o świetle w domu. Dzię-
ki ultra smukłym profilom oraz 
większej powierzchni szkła do 
wnętrza trafia nawet do 21 pro-
cent więcej naturalnego światła 
w porównaniu do standardo-
wych rozwiązań. Efekt? Jaśniej-
sze wnętrza, większe poczucie 
przestrzeni i codzienny komfort, 
który pozytywnie wpływa na sa-
mopoczucie mieszkańców. VIEW 
zaciera granicę między domem  
a otoczeniem, pozwalając cieszyć 
się widokiem i bliskością natury 
każdego dnia.

Nowością jest również HORI-
ZON – system stworzony z my-
ślą o nowoczesnej architekturze  
i minimalistycznej estetyce. Per-

fekcyjnie zlicowane powierzchnie 
ramy i skrzydła tworzą czystą, 
geometryczną formę inspirowaną 
stolarką aluminiową premium. 
HORIZON doskonale sprawdza 
się w projektach z dużymi prze-
szkleniami i prostą bryłą, podkre-
ślając elegancję całej inwestycji. 
To rozwiązanie dla inwestorów, 
którzy zwracają uwagę na detal 
i oczekują harmonii w każdym 
elemencie domu.

Całości dopełnia profesjonalny 
montaż realizowany przez certy-
fikowanych fachowców Akademii 
KRISHOME. Bo nawet najlepsza 
stolarka potrzebuje perfekcyjne-
go montażu, by przez lata zacho-
wywać szczelność, trwałość i nie-
zawodność.

KRISHOME to coś więcej niż 
stolarka. To komfort, bezpieczeń-
stwo i spójnie zaprojektowany 
dom, który dobrze wygląda nie 
tylko na wizualizacji, ale przede 
wszystkim w codziennym życiu.

Wszystkie wymienione systemy 
dostępne są w salonie Estoo przy 
ul. Kościuszki 20, który oferuje 
profesjonalne doradztwo w wybo-
rze optymalnego rozwiązania dla 
klienta. Chcesz poprawić komfort 
i bezpieczeństwo w swoim domu? 
Myślisz o wymianie stolarki? Szu-
kasz rozwiązań od najlepszych pro-
ducentów? Odwiedź Estoo.

Dom najczęściej zdradza swoją 
klasę tym, jak wpuszcza świa-
tło o poranku, jak zatrzymuje 
chłód zimą, jak wycisza świat za 
oknem i jak konsekwentnie ukła-
da wszystkie elementy w jedną, 
spokojną całość. Dobra stolarka 
nie jest dodatkiem do projektu. 
Jest jednym z tych wyborów, któ-
re codziennie decydują o kom-
forcie, bezpieczeństwie i warto-
ści domu.
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firma

OKNA I DRZWI Z PCW

PARAPETY ZEWNĘTRZNE
I WEWNĘTRZNE

ROLETY ZEWNĘTRZNE

ROLETKI MATERIAŁOWE

MOSKITIERY

PLISY
PRODUCENT OKIEN I DRZWI Z PCW

PROFESJONALNY MONTAŻ 

Dbamy o utrzymanie najwyższej jakości wyrobów. Używamy
do ich produkcji najlepszych surowców i materiałów, a także
bardzo starannie dobieramy kontrahentów oraz stale
kontrolujemy dostawy surowców.

Naszymi głównymi partnerami są:
FIRMA ALUPLAST, FIRMA ROTO,
FIRMA WOOD GLASS TEAM

Kładziemy nacisk na rzetelne wykonanie 
pracy. Naszym atutem jest profesjonalny 
montaż przez doświadczone ekipy
monterskie. Sprawdź sam!

Koniecznie skontaktuj się
z naszym biurem

tel. 601 862 455 | 601 791 449
e-mail: biuro@firma-andrzejewski.pl

Września, ul. Piastów 16
Znajdź nas na www.Facebook.com!
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KLIMATYZACJA, POMPY CIEPŁA  
I REKUPERACJA.  

NOWOCZESNE INSTALACJE DLA DOMU I FIRMY

Firma Klima-Music rozwija swo- 
ją działalność właśnie w tym kie-
runku. Obecnie zajmuje się nie 
tylko montażem klimatyzacji, ale 
także pompami ciepła, wentyla-
cją, chłodnictwem, fotowoltaiką  
z magazynami energii oraz dużymi 
systemami dla obiektów komer-
cyjnych.

Klimatyzacja już dawno prze-
stała pełnić wyłącznie funkcję 
chłodzenia pomieszczeń. Nowo-
czesne urządzenia mogą również 
ogrzewać budynek, poprawiać ja-
kość powietrza i utrzymywać stałą 
temperaturę przez cały rok. Firma 
współpracuje z producentami taki-
mi jak Panasonic, Daikin, LG, Sam-
sung czy Toshiba, dobierając urzą-
dzenia do konkretnych potrzeb 
budynku i użytkownika.

Jak podkreślają przedstawiciele 
firmy, najważniejsze jest indywi-
dualne podejście. – Dobieramy 
rozwiązanie do klienta, a nie klien-

ta do urządzenia – zaznaczają. 
Każda realizacja poprzedzona jest 
analizą budynku, sposobu użytko-
wania i oczekiwań inwestora.

Coraz większym zaintereso-
waniem cieszą się pompy ciepła, 
szczególnie w nowych budynkach. 
Wynika to zarówno z obowiązują-
cych trendów, jak i rosnących kosz-
tów tradycyjnych źródeł ogrzewa-
nia. Dobrze dobrana instalacja 
może znacząco ograniczyć wydatki 

eksploatacyjne. W przypadku no-
woczesnego domu o powierzchni 
około 100 m² roczne koszty ogrze-
wania i przygotowania ciepłej 
wody mogą wynosić około 2000 zł.

Firma realizuje również mo-
dernizacje starszych instalacji 
grzewczych. To jeden z bardziej 
wymagających etapów pracy, po-
nieważ wymaga dokładnej analizy 
istniejącego systemu i odpowied-
niego dopasowania urządzeń.  

Celem jest nie tylko wymiana źródła 
ciepła, ale też realna oszczędność  
i poprawa komfortu użytkowania.

Ważnym elementem nowocze-
snych budynków staje się także re-
kuperacja, czyli wentylacja mecha-
niczna z odzyskiem ciepła. System 
pozwala na stałą wymianę powie-
trza przy ograniczeniu strat ener-
gii. W praktyce oznacza to lepszą 
jakość powietrza, mniejszą wilgoć  
i większy komfort mieszkańców.

Klima-Music oferuje komplek-
sową obsługę inwestycji – od do-
radztwa i projektu, przez montaż, 
aż po serwis i opiekę po zakończe-
niu prac. Firma pomaga również 
klientom w uzyskaniu dofinanso-
wań, m.in. z programów „Czyste 
powietrze” oraz „Moje ciepło”.

Istotnym elementem działal-
ności jest także serwis dostępny 
24 godziny na dobę, 7 dni w tygo-
dniu. Wiele problemów udaje się 
rozwiązać zdalnie, bez konieczno-
ści kosztownego przyjazdu serwi-
santa.

Rozwój technologii sprawia, że 
współczesne instalacje tworzą dziś 
jeden spójny system odpowia-
dający za komfort, temperaturę  
i jakość powietrza w budynku.  
Coraz częściej inwestorzy oczekują 
nie tylko samego montażu urzą-
dzenia, ale również fachowego 
doradztwa i wsparcia na każdym 
etapie użytkowania.

Nowoczesne budownictwo coraz 
częściej opiera się na rozwią-
zaniach, które mają zapewniać 
nie tylko komfort, ale również 
niższe koszty eksploatacji i więk-
szą efektywność energetyczną. 
Dlatego rośnie zainteresowanie 
systemami takimi jak klimaty-
zacja, pompy ciepła, wentylacja 
mechaniczna z rekuperacją czy 
instalacje VRF.
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(+48) 61 639 47 33

Września
ul. Koszarowa 20

ZMIĘKCZACZE WODY

(+48) 61 426 14 69

Gniezno
ul. Gdańska 134 

Środa Wielkopolska 
ul. Macieja Rembowskiego 1
(+48) 61 285 62 82

Hurtownie TEST INSTALACJE  to solidny partner
 przy małych i  dużych inwestycjach

testinstalacje.pl biuro@testinstalacje.pl

MAGAZYNY ENERGII

KLIMATYZACJEINSTALACJE C.O. KOTŁY C.O. pellet, gaz REKUPERATORY

RURY NAWADNIANIE
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CZYNNE:  pn.–pt. 6.00–17.00
sob. 7.00–12.00

PROGRAM CZYSTE POWIETRZE
Jeśli chcesz skorzystać z programów rządowych,
zgłoś się do nas. Pomagamy w załatwieniu formalności.

Płyty budowlane, płyty GK

Systemy rynnowe: ocynk, tytan-cynk, powlekane, PVC

Blachy płaskie: ocynk, tytan-cynk, powlekane

Płyty poliwęglanowe – zadaszenia

Systemy wodne, kanalizacyjne, szamba, armatura żeliwna

Odwodnienia liniowe, wycieraczki

Kleje, silikony, uszczelniacze, narzędzia, itp.

Systemy dociepleń budynków

Hurtownia Zelka to także
mieszalnia farb i tynków
renomowanych �rm
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KOPALNIA KRUSZYW
ZAKŁAD ROBÓT WIELOBRANŻOWYCH

OFERUJE:
•  przesianą ziemię urodzajną pod trawniki 
•  piaski, pospółki 
•  kruszywa drogowe 
•  kruszywa z recyklingu 

Kokoszki 25  •  62-330 Nekla  •  Tel. 603 671 459
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BUDUJEMY 
WYMARZONĄ 
PRZESTRZEŃ 

DO ŻYCIA

ZM TRAX • Ruchocin 20 • 62-230 Witkowo
tel. 507 507 147  •  mozejkotransport@home.pl

USŁUGI:
• niwelacja terenu
• stabilizacja gruntu
• roboty ziemne
• wyburzenia
• rozbiórki
• budowa hal, parkingów i dróg
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GAWSTAL KONTENERY NA ODPADY POBUDOWLANE

Wychodząc naprzeciw i chcąc sprostać wymaganiom Klientów, nieustannie poszerzamy naszą ofertę. 
Od niedawna jesteśmy w stanie zaoferować Państwu wstawienie kontenera na odpady pobudowlane. 
Dostarczamy i odbieramy pojemniki tak szybko, jak to możliwe. Klient nie wnosi opłaty dzierżawy
za wstawiony kontener, a co najważniejsze – płaci za każdy zapełniony m3!

e-mail: robert@gawstal.com.pl
tel. 502 904 332

• GABARYTÓW, WYKŁADZIN I MEBLI
• ODPADÓW KOMUNALNYCH I ORGANICZNYCH
• SZKŁA BUTELKOWEGO I OPAKOWANIOWEGO
• MATERIAŁÓW AZBESTOWYCH • RAM OKIENNYCH
• PAPY • TRAWY SYNTETYCZNEJ • ELEKTRONIKI

DO KONTENERA NIE NALEŻY WRZUCAĆ:

Wymienione odpady możemy przyjąć tylko i wyłącznie
po wcześniejszym ustaleniu ceny, ilości i kodu odpadu. 

&GG

www.gawstal.pl
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wrzesnia@dachprofi.pl 516 250 888 62-300 Gutowo Małe, ul. Powidzka 2a
pon.–pt. 8.00–16.00 • sob. 8.00–12.00

Tania blacha trapezowa • Blachodachówka i akcesoria dekarskie • Rynny na zamówienie

Białężyce 53 B DOBRY STYROPIAN

Styropian
w dobrych cenach!

tel. 530 103 054
�������������������������
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NOWOCZESNE SYSTEMY OGRODZEŃ I BRAM

P.P.H. „PEMA” Sp. z o.o. | 62-330 Nekla, Stępocin 11
e-mail: biuro@pema.com.pl, tel. 61 438 64 29, 604 524 109

  ogrodzenia panelowe  
  ogrodzenia frontowe
  bramy i furtki    podmurówki  
  automatyka   videodomofony  
  montaż i serwis

OGRODZENIA OD A DO Z

Solidna jakość w dobrej cenie
Transport i doradztwo

tel. 602 650 940

CZYSZCZENIE LASEROWE
nowoczesny i skuteczny sposób usuwania zanieczyszczeń
z każdego rodzaju powierzchni 

Września, ul. Świętokrzyska 23

USUWANIE GRAFITTI
nowoczesny i ekologiczny sposób 
usuwania gra�ti z elewacji
i innych powierzchni bez chemii

BEZPIECZEŃSTWO • PRECYZJA • BEZINWAZYJNOŚĆ

AW KLIMA 
ADAM WOJCIECHOWSKI

Nasza firma zajmuje się
serwisem i montażem pomp ciepła,

klimatyzacji i instalacji chłodniczych.

62-250 Czerniejewo • ul. Marii Konopnickiej 1

tel. 783 419 177 • e-mail: awklima@wp.pl

OKNA | DRZWI | ROLETY | BRAMY GARAŻOWE | PARAPETY
ŻALUZJE FASADOWE | MOSKITIERY | ROLETKI I ŻALUZJE

OKNA | DRZWI | ROLETY | BRAMY GARAŻOWE | PARAPETY
ŻALUZJE FASADOWE | MOSKITIERY | ROLETKI I ŻALUZJE
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OGRODZENIA PANELOWE I PALISADOWE

PRODUKCJA • TRANSPORT • MONTAŻ
Kaczanowo, ul. Kaliska 34

www.stal-pol.pl

• bramy dwuskrzydłowe 
• bramy przesuwne
• furtki, automatyka 
• siatki zgrzewne
• druty oraz pręty ciągnione

508 680 450
508 088 662
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CENTRUM 
WYKOŃCZENIA 
WNĘTRZ

Września, ul. Kolejowa 9

tel. 537 008 568 / 61 437 96 04

Wizualizacja łazienek i dowóz 
na terenie Wrześni GRATIS!

Szeroki wybór produktów!

poniedziałek–piątek: 9.00–17.30 
sobota: 9.00–14.00

DRZWI  PANELE  PŁYTKI  ARMATURA

www.hebanwrzesnia.pl

ul. Kościuszki 14F
WRZEŚNIA
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tel. 604 793 010 • dekosma@onet.pl 
www.dekosma.pl • facebook.com/dekosma

Rolety i firany
tworzone na miarę
Twojego okna!

KOLEKCJA
BASIC

PLISY • ROLETY • ZALUZJE
FIRANY • ZASŁONY • DEKORACJE

•

NOWA LOKALIZACJA!
Gutowo Małe, ul. Powidzka 21d
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tel. 61 437 99 10
ul. Gnieźnieńska 27A

Września

www.teletronik.info

• alarmy • kamery • sieci komputerowe
• łączenie światłowodów 
• integracja systemów teleinformatycznych
• serwery, komputery, urządzenia aktywne
• kompleksowa obsługa firm

Ogród Twoich marzeń

• PIELĘGNACJA I ZAKŁADANIE
OGRODÓW

• SYSTEMY NAWADNIANIA
• OŚWIETLENIE OGRODÓW

tel. 733 881 535 | biuro@zielonaprzestrzen.com
ul. 3 Maja 5B/16, 62-300 Września

BIOLOGICZNE
OCZYSZCZALNIE
ŚCIEKÓW
ODWADNIANIE TERENÓW

PRZYŁĄCZA KANALIZACYJNE
ZBIORNIKI NA SZAMBA
USŁUGI MINIKOPARKĄ

I MINIŁADOWARKĄ

PRZYŁĄCZA KANALIZACYJNE
ZBIORNIKI NA SZAMBA
USŁUGI MINIKOPARKĄ

I MINIŁADOWARKĄ

BIOLOGICZNE
OCZYSZCZALNIE
ŚCIEKÓW
ODWADNIANIE TERENÓW

Firma Ogólnobudowlana

669 349 869

 elewacji i docieplania budynków, tynki mineralne,
silikonowe, natryskowe

 dekarstwa, docieplenia stropodachów, grzania papy,
montażu dachówki i blachodachówki

 budowy domów, budynków gospodarczych i płotów
 przydomowych oczyszczalni ścieków
 wyburzeń i rozbiórki starych budynków

oferuje kompleksowe usługi w zakresie:



BUDUJ. REMONTUJ. URZĄDZAJ 27

ŚWIERK SREBRNY • ŚWIERK OMORIKA
ŚWIERK POSPOLITY • SOSNA CZARNA
DO 200 CM KOPANE Z GRUNTU Z GOŁYM SYSTEMEM KORZENIOWYM

TUJA SZMARAGD  KOPANA Z GRUNTU • OK. 120 CM

tel. 604 183 094 • 782 414 270

SPRZEDAŻ
DRZEWEK IGLASTYCH

BOGATY ASORTYMENT: 
� DRZEW I KRZEWÓW  

� BYLIN 
� FORM SZCZEPIONYCH

TRAWY  |  TORFY  |  KORA  |  NAWOZY  |  NASIONA  |  CEBULKI KWIATÓW
BAMBUSY  |  NARZĘDZIA OGRODNICZE  |  DONICE CERAMICZNE I PLASTIKOWE

NAJLEPSZA OFERTA NA WIOSNĘ!

Wszystko 
dla Twojego ogrodu!

poniedziałek–piątek 8.00–18.00  |  sobota 8.00–15.00
Września  |  ul. Objazdowa  |  tel. 61 436 11 62  |  www.piechoccy.pl



WIADOMOŚCI WRZESIŃSKIE28

STUDIO MEBLI KUCHENNYCH

WRZEŚNIA, UL. PADEREWSKIEGO 52D
663 076 595 | 510 463 243

NOWOCZESNY SALON LUKSUSOWYCH MEBLI NIEMIECKICH 
GDZIE STYL, TECHNOLOGIA I PERFEKCYJNE WYKONANIE

 TWORZĄ MEBLE MARZEŃ.


